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l. 1) Fiind date numerela = 3°°* + 3219 ;| = 3299 + 32998 4 2.¢c =3%%% 32997 +1,
(2p) a) Aflati (a ; b)si [a; c]
(2p) b) Aratati ca b > 2c.
(3p) 2) Aratati ca numarul A este mai mare decéat 1000, unde
_ 201+ 601+ 1201+ N 9001

102 213 304 ~~ 910

(prof. Badilicolae — inspectagcolar de specialitate 1.S.J., Satu Mare)

a,(b)+b,(a) _at b
a+b 3
(prof. Bud Adrian -Liceul Teoretic NegtieOas)

1. (7p) Aflati numerele naturale s b care verifia relgia :

1. Pe dreapta d se consideunctele O, A, B, C, D, E, F in aceastdine astfel incat
[OA] =[AB] , B este mijlocul lui [AC], C este mijloul lui [AD], D este mijlocul lui [BE]si E
este mijlocul lui [CF].

(4p) a) Aratati ca segmentele [OHi [CD] au acela mijloc

(3p)b) Aratati ca % +E ﬁ BF

CD AD AF
(prof. Bud Adrian -Liceul Teoretic Negyt Oas)
V. Fie unghiurile adiacente ®A,, A,OA;, ..., AsOA s avand misurile egale cu 1°, 2°, ...,15°.
(3p) @) Determina masura unghiului AOA;6
(4p) b) Fie [OM bisectoarea unghiuluiy®A, si [ON bisectoarea unghiului AOAss.

Determinai masura unghiului MON.

(prof. Pop lonela Sc.cu cls. I-VIII Lipau)

Nota: Timp de lucru 3 ore
Rezolvarea fiaéoei probleme este obligatorie.



Bareme de corectare — clasa a-Vl-a

l. 1)
a) a:32010|13+1):32010|22
b = 32008 m+2=2(2[32008+1)
c=3"2+1
(ab)=2 ; [ap]=32"2?(37 2+1)
)E 2(2[32008 1)
c 2[32007 1
2008
%ﬁn:%nm:z - b>2c
2)
A_Ql 21 1201 2001 9001:
2 6 12 20 7 90
= 100+1 + 100+1 + 1OO+i + 100+i +..+ 100+i =
2 6 12 20 90
:100E9+(i+i+...+ij:900+( 1) 900+ 3—&09 <1000
12 203 9110 10 10 10
[I. Obserdm ci a, b sunt cifre. Refia devine
ab- a+ba -b 10a+b—-a+10b+a-b
a,ibi+b,iai:a+b 9 9 _atb 9 _atb
a+b 3a a+b 3a a+b 3a
10(a+b)
9 _atb 10_a+b o4 _9440p- 21a=9b« 7a=3b e a=3.b=7.

atb 3z 9 3z

[l . a) Notam cu x lungimea segmentului [OA]
= AB=0A=x,BC=x,CD=2x,DE=3x ,EF=5x
Noim cu M mijlocul segmentului CB> CM =MD = C_2D = X. Aratam c [OM] = [ME].

OM=0OA+AB+BC+CM=x+x+X+x=4x:ME=MD +DE=x+3x=4x

Deci M este mijlocul segmentului [OE].
p AC,BC,AB 2 x  x _1,1,1 13 11_BF
BE CD AD 6x 2x 4x 3 2 4 12 12 AF

IV. @) 1° + 2° + +15° = 120°
m{< AOA,)=6
m(< A,OA, ) = m(< AOA,)-m(< AOA,) =120~ 78= 42
b) m(< A,0A,)=m(< AOA,)-m(< ACA,)=78-6=72
(

m(< MON) = ~m(< AOA,)+ ml< A0, )+ m(< AOA,) =
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